



**ADDENDUM NO. 2  
Issued September 24, 2008**

**TO**

**“REQUEST FOR BIDS  
FOR  
UPGRADE OF THE AUTOMATION SYSTEM AT THE  
MID-CONNECTICUT POWER BLOCK FACILITY”  
(RFB Number FY09-OP-005)  
(RFB Issued September 10, 2008)**

**Note: Bidders are required to acknowledge this and all Addenda in Section 5(a) of the Bid Form.**

This Addendum consists of the Connecticut Resources Recovery Authority's (CRRA) responses to written questions that were received by CRRA by 3:00 p.m., September 23, 2008, the deadline specified in the Instructions To Bidders for the submission of written questions. In addition, a list of potential bidders who attended the Pre-Bid Conference And Site Tour is attached.

1.	Question	<p>On page 8 of the agreement, item 2.8, Site and Subsurface Conditions: There is a statement that reads...Contractor is sole responsible for investigating and satisfying itself as to all actual and existing Site conditions, including but not limited to surface conditions, subsurface conditions and underground facilities. Contractor has carefully studied all such information and data and Contractor has obtained and carefully studied (or assumes responsibility for having done so) all such additional or supplementary examinations...</p> <p><b>Question:</b> Can this clause (2.8) be removed from the Agreement since there will be no Site and Subsurface Conditions involved with this project?</p>
	Answer	Clause will not removed.
2.	Question	Are original drawings available for the project and what size are the drawings if they are available?
	Answer	Original C-size facility drawings are available to the winning bidder.
3.	Question	Section 4.4 Taylor MOD 300, are the RIS analog I/O defined in the hand drawn drawings pages 1-60?
	Answer	No, there is no RIS analog I/O defined in the hand drawn drawings on pages 1-60. There is none on file.
4.	Question	
	Answer	
5.	Question	
	Answer	
6.	Question	
	Answer	
7.	Question	
	Answer	

<b>8.</b>	Question	
	Answer	
<b>9.</b>	Question	
	Answer	
<b>10.</b>	Question	
	Answer	
<b>11.</b>	Question	
	Answer	
<b>12.</b>	Question	
	Answer	
<b>13.</b>	Question	
	Answer	
<b>14.</b>	Question	
	Answer	
<b>15.</b>	Question	
	Answer	
<b>16.</b>	Question	
	Answer	
<b>17.</b>	Question	
	Answer	
<b>18.</b>	Question	
	Answer	